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Groupama – certificată internațional ca Angajator de Top pentru al nouălea an 
consecutiv  

 

București, 21 ianuarie 2026 – Groupama, liderul pieței de asigurări din România și cel mai mare 
angajator din industria de asigurări a obținut, pentru al nouălea an consecutiv, certificarea de 
Angajator de Top, acordată de Top Employer Institute din Olanda, cel mai prestigios institut din 
domeniu. Acest premiu este o recunoaștere a strategiei de resurse umane a companiei. 

Certificarea acordată de Top Employer Institute se bazează pe un proces riguros de evaluare a practicilor, 

proceselor și politicilor de resurse urmane, având drept standard cele mai bune practici la nivel 

internațional. Evaluarea a vizat toate ariile de resurse umane, pornind de la strategia de resurse umane, 

trecând prin dezvoltarea programelor de învățare și dezvoltare, managementul talentelor, remunerarea și 

beneficiile, cultura organizațională, tehnologia folosită, precum și sprijinul și implicarea echipei de top 

management, arii în care Groupama s-a diferențiat ca angajator. 

„La Groupama nu oferim doar joburi, ci oportunități de a avea un impact în viața colegilor, clienților și 

partenerilor noștri. Credem cu tărie că performanța excepțională este rezultatul unei strategii și culturi prin 

care fiecare coleg este încurajat să-și contureze propriul parcurs profesional, iar certificarea de Angajator 

de Top ne confirmă că strategia noastră, centrată pe oameni, este cea corectă. Le suntem recunoscători 

colegilor care ne inspiră zi de zi să devenim mai buni”, a declarat Judith Kis, Director Resurse Umane, 
Logistică și BCP, Groupama.  

Punctajul obținut depășește în acest an 92%, cu aproape 10 puncte procentuale peste media europeană 

și un scor de peste 90% la 15 dintre cei 20 de indicatori urmăriți, printre care Business & People Strategy, 

Leadership, Learning, Organisation & Change, Digital HR, Purpose and Values, Ethics & Integrity.   

”Certificarea Top Employer România 2026, obținută de Groupama România pentru al nouălea an 

consecutiv reflectă angajamentul companiei, pe termen lung, de a crea un loc de muncă de înaltă calitate 

și pregătit pentru viitor. Consecvența în alinierea practicilor de resurse umane cu strategia de business, 

combinată cu o puternică dorință de îmbunătățire continuă, demonstrează un progres clar în parcursul lor 

de certificare Top Employer. Suntem mândri să recunoaștem Groupama România pentru eforturile 



 

  

 

susținute de a pune oamenii în centrul organizației și pentru contribuția lor la modelarea unei piețe a muncii 

mai bune în România”, a declarat Cristina Garcia Quiroga, Account Manager Top Employer Institute.  

Despre Groupama:  

Groupama, liderul pieţei de asigurări din România, este astăzi recunoscut pentru calitatea serviciilor şi soluţiile flexibile 
de asigurare oferite celor aproape 2 milioane de clienţi individuali şi 150.000 de companii. Parte a unui grup 
internaţional de asigurări şi servicii financiare, mutualist si cu o istorie de peste 100 de ani, Groupama își orientează 
strategia în jurul creșterii sustenabile, urmărind să câștige preferința clienților. Misiunea companiei este de a-și ajuta 
clienții să-și trăiască viața cu optimism, zi de zi și în momentele definitorii, știind că mai important decât obstacolul din 
față este pe cine au alături. Parteneriatul este un element central al viziunii Groupama și stă sub semnul responsabilității 
și al solidarității, având la bază expertiza unui Grup internațional, alături de experiența și devotamentul unui asigurător 
local. Mai multe informații pe www.groupama.ro. 
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